
 
RESPUESTAS A CONSULTAS Nº1 

 
 
 

Esc. 24 de septiembre - Jáchal 

Consulta Nº 1: El motivo es que el pliego impreso ( Licit. Publica Nac N°3/2018)  otorgado por 

compras y el pliego del CD no coincide, es decir falta la última hoja (Num.10). Espero una 

pronta respuesta de cual va. 

Respuesta a consulta Nº1: La documentación completa que entrega el Jefe de Compras está 
formada por: 
 

 Anexo IA Planilla (1 folio) 

 Anexo II: (3 folios) 

 Anexo III: (7 folios) 

 Decreto 1764: (9 folios) 

Total: 20 (veinte) folios 

 

 

 
 
 
 
 

 


